11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.01.2009 14:54:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2009 00:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167027/answer/167028




ITo CIiepMOrpaMMe: O4€Hb BEIPDAXKEHO BOCIIaJIieHHe, YMEHBIIEHO KOJIM4YEeCTBO MOp(l)OJ'IOl"I/I‘-IeCKI/I
HOPMAaJIBHBIX CIIPMATO30MO0B U UMEETCA ClIEPMarTII0THHAIIHA.

3ayaTHhe eCTEeTCTBEHHEIM IIyTeéM C TAKMMH ITOKa3adTeJIIMHU BO3MO2KHO, HO MaJIOBEPOATHO.



